

因抚养权起争执,男子掐死前妻趁夜色埋尸僻静村庄

毁尸灭迹 躲过监控却瞒不过血迹犬

本报讯(记者 孙莹)女子失踪多日,多种线索指向她或已遇害。茫茫农村田地,如何寻找尸体和线索?血迹犬受命上岗,隔着黄土嗅出地下女尸,一起前妻前夫的爱恨情仇被起底。

3日早上,女子赵某出门了,两天两夜没回家,也没有消息,手机一直打不通。5日早上,家人忍不住报了警。呼兰警方调查发现,3日早上,女子赵某是与前夫一同坐车出门,经过调查,警方将赵某最后活动的区域锁定在呼兰区某村一带。种种迹象表明,赵某可能已经遇害。虽然最后跟她在一起的前夫有重大作案嫌疑,但是,没有任何证据支持这一判断。

人到底是死是活?被害尸体藏在哪儿?凶器在哪儿?在偌大的村庄寻找一具尸体实在太难了。为此,三只血迹犬、两只追踪犬临阵受命,在赵某最后出现的村庄一带划分区域进行地毯式搜寻。7日13时许,一只血迹犬在训导员带领下,在村庄路旁的绿化带附近闻嗅搜索。它的鼻子贴在地面反复闻嗅,突然,原本站立状的血迹犬坐在原地示警。这个“信号”表示它闻出了人血的味道。警方连忙拿来铁锹等工具,以血迹犬示警

地为中心开始挖掘。两三分钟后,一具女尸出现了,此人正是失联多日的赵某。经过法医尸检,赵某是窒息导致死亡,脖子上有明显的勒痕。

随后,赵某的前夫佟某被警方抓获。佟某交代,4日,他跟前妻因为孩子抚养权的问题发生争执,在其租来的车里将赵某用手掐死。为了消灭证据,他趁夜色悄悄开车来到僻静的村庄,将赵某的尸体就地掩埋。他以为村里的监控少,自己的行迹不会被发现,没想到警犬灵敏的嗅觉将他的罪行大白天下。目前,佟某已被警方刑事拘留,此案正在进一步处理。

据省公安厅警犬基地相关负责人介绍,犬的嗅觉极其灵敏,即使将0.1毫升血液放进600毫升的水中稀释洒在地上,待含有血液的水干涸,或是用抹布反复擦拭,血迹犬依然可以迅速找到。

这功夫是如何练就?训导员告诉记者,把血迹滴在球上,让犬类反复衔取,进而让它对人血的气味产生兴奋反应。再将血迹滴在螺丝刀、木块等上,自然就产生了与闻到沾血迹的球一样的反应。



血迹犬正在训练。(资料片)

■链接

2012年12月22日,牡丹江市发生一起交通事故逃逸案,被撞者当场死亡。牡丹江市公安局刑事技术大队队长曹玉斌将肇事逃逸车辆锁定在一公司大院。可是,这里停放的十一辆除雪车长得都一个模样。警犬“威风”临危受命,当它嗅到第四辆除雪车的右后车轮时停下来,之后又用鼻子顶在右前车轮上不肯起来。

法医在轮胎花纹最里侧提取到微量血迹和人体组织。经DNA比对,与被撞身亡的死者完全吻合。驾驶员宋某不得不低头认罪。

请客钱不够咋办?

偷40条烟卖

好脸儿“埋单王” 找人夜盗超市

本报讯(徐东阳 记者 李木双)20岁的李某被朋友们戏称为“埋单王”,经常请朋友们吃喝玩乐。近日,实在没钱的李某为了维护面子,找了两个同样磨不开面儿的朋友夜盗超市筹钱消费。15日,李某在潜逃的路上被哈铁警方抓获。

4月17日,绥滨农场南一路附近的某食品超市老板一到店里,就发现摆在货架上的香烟都不见了,门没有被破坏,东西咋丢了?

闻讯赶到的农垦警方根据调查很快

确认了三名嫌疑人。面对警方压力,涉案的嫌疑人孙某和王某主动投案自首。根据他们的供述,让他们来盗窃的是已经潜逃的李某。

5月15日,在哈东站准备乘车外逃的李某,被哈铁公安处哈东站派出所抓获。

李某家境殷实,父母开了一家食品超市。好面儿的李某为了在朋友中有“威信”,经常请朋友吃饭,父母给的零花钱根本不够用。

4月16日23时许,李某请王某和孙

某吃饭,酒后,他说自己没钱了,想让两人帮忙偷点东西。来到选好的超市,他们利用技术手段将食品超市的塑钢窗打开,李某、孙某二人进屋实施盗窃,王某在窗外进行把风。三人共盗窃南京烟牌香烟27条、中华香烟2条、云烟1条、玉溪香烟10余条,总价值7500余元。随后,李某通过家里经营食品超市的销售渠道将香烟变卖,将所得赃款与孙某、王某共同挥霍。

目前,李某已被哈铁警方刑事拘留。

唱响摇滚巅峰之夜 见证水火交融奇迹

华鸿世界级音乐水幕激光秀明日即将酷炫启幕

风雅冰城,上善若水;水幕光影,炫耀龙江。由北京华鸿集团主办的世界级音乐水幕激光秀将于5月20日在哈尔滨市南岗区长江路与南直路交汇处绚丽绽放!届时,摇滚教父崔健空降冰城,带领千万热血观众纵享摇滚水幕巅峰之夜。水幕神奇,歌声高亢。时尚冰城将与新锐世界之城项目相辅相成,再造省级、市级熠熠生辉经济、旅游新标签!



酷炫水幕秀打造旅游名片

据介绍,水幕秀是世界上户外大型光影表演的最高形式之一。美国迪士尼乐园、中国澳门永利、拉斯维加斯等世界著名的水幕影像,都在世界一级都市

折射出无与伦比的时代光影。而本次世界之城音乐水幕激光秀是当今中国科技含量最高的世界级音乐水幕激光秀,第一次使用了数控旱喷技术、新颖的

水火交融技术和节能的气爆技术等目前国内最尖端的技术,它代表了国内多媒体水秀表演的最高水平,部分技术能力超过国际先进水平。

新锐贸易中心提升经济价值

据了解,本次世界级音乐水幕激光秀只是华鸿集团新锐项目:世界之城的一小部分。集团重金聘请美国著名建筑设计大师杰夫率领军澳威尼斯酒店、澳门新会展中心原班创作团队担纲设计,划定中国哈尔滨世界贸易中心、中国哈尔滨农业博览中心、中国哈尔滨华鸿欢乐城三大主打核心,项目

整体坐落于哈尔滨市南岗区长江路与南直路交汇处。南岗区一直以来都是我市的经济、文化重心。百年老店秋林见证历史底蕴的悠久绵长;花园小学、铁岭小学、69中等遍地开花的名校证明雄厚的文化基础;哈尔滨会展中心、龙塔、各大型休闲购物商场则代表着其强大的经济实力。在区域发展良好的

背景下,华鸿世界之城的建设为南岗区的经济、文化、旅游发展再添新鲜血液,让区域发展如虎添翼。而作为华鸿世界之城自身,依托于如此强大的发展背景,华鸿世界之城势必会成为哈尔滨市新的建筑地标,打造一张熠熠生辉的全新旅游名片,成就世界心,中国梦!

世界级 CBD 推动产业发展

一座城市 CBD 对于城市的发展有着不可估量的意义,环看中国,北京、上海等一线城市,贸易中心不仅大力推动了城市经济发展,还是一座城市经济命脉的所在。哈尔滨作为逐步崛起的城市,城市 CBD 建设对哈尔滨意义重大。华鸿·世界之城坐落于哈市会展商圈,区域价值非同小可。世界

级 CBD 的建立将与区域发展相辅相成,为哈尔滨带来联通全世界的贸易发展机遇。利用这个平台可以让更多世界知名企业落户冰城,加速推进黑龙江省农业产业化进程,拉动经济发展,将哈尔滨知名度以及区域价值再度提升。

华鸿世界之城将成为哈尔滨“名片级”城市形

象的新代表,十七年磨一剑,华鸿集团的脚步从来不会停歇。金色柏林、金色纽约,为知富精英阶层提供真正的有家、有爱、有生活、有社交的豪宅。历经时代的变迁和岁月的洗礼,改变的是不断进步的产品,不变的是华鸿集团始终如一的高品质。

华鸿·世界之城品鉴专线:88885858 88885959